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函数的奇偶性与周期性

注意事项：1.考察知识内容：函数的奇偶性与周期性

          2.题目难度：中等难度题型

          3.题型方面：10道选择，4道填空，4道解答。

          4.参考答案：有详细答案

          5.资源类型：试题/课后练习/单元测试

一、选择题

1.下列函数中，在其定义域内既是奇函数又是减函数的是（　　）
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2.设偶函数f(x)＝loga|x＋b|在(0，＋∞)上单调递增，则f(b－2)与f(a＋1)的大小关系为

A．f(b－2)＝f(a＋1)                 B．f(b－2)>f(a＋1)  

C．f(b－2)<f(a＋1)                  D．不能确定

3.定[image: image10.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




义在（－∞，+∞）上的奇函数f（x）和偶函数g（x）在区间（－∞，0[image: image11.wmf]]
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x轴对称，且f（x）为增函数，则下列各选项中能使不等式f（b）－f（－a）>g（a）－g（－b）成立的是


（    ）
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A．a>b>0
B．a<b<0
C．ab>0
D．ab<0
4.如下四个函数，其中既是奇函数，又在[image: image14.wmf](
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6.下列函数为偶函数的是                               （    ）
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7.已知定义在R上的函数f (x)的图象关于[image: image36.wmf])
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，则f (1) + f (2) +…+ f (2007)的值为（  ）
A．–2                B．–1             C．0                 D．1
8.已知f（x）是定义在R上的周期为2的偶函数，当[image: image39.png]
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的图像恰好有两个公共点，则a＝（       ）
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9.已知以[image: image47.wmf]4
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的取值范围为（    ）
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10.已知函数[image: image56.wmf]()
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零的偶函数，且对任意实数[image: image59.wmf]x
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二、填空题
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＝f(x＋1)为偶函数，且当x≥1时，有[image: image66.wmf]()12
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14.一名模型赛车手遥控一辆赛车。先前进1[image: image76.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




米，然后原地逆时针方向旋转角[image: image77.wmf]0
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，被称为一次操作。若五次操作后赛车回到出发点，则角[image: image78.wmf]a
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三、解答题
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（Ⅰ）判断并证明函数的奇偶性；
（Ⅱ）画出函[image: image80.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT
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（Ⅰ）求[image: image89.wmf]abc
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（Ⅱ）试判断函[image: image90.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




数[image: image91.wmf]()
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在区间[image: image92.wmf]1
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18.  定义在[-1，1]上的奇函数f(x)，已知当x∈[-l，0]时，[image: image93]．

    (I)写出f(x)在[0，1]上的解析式；

    (1I)求f(x)在[0，1]上的最大值；

  (Ⅲ)若f(x)是[0，1]上的增函数，求实数a的取值范围．

答案

一、选择题

1. D
2.C　解析：∵函数f(x)是偶函数，∴b＝0，此时f(x)＝loga|x|.

当a>1时，函数f(x)＝loga|x|在(0，＋∞)上是增函数，∴f(a＋1)>f(2)＝f(b－2)；

当0<a<1时，函数f(x)＝loga|x|在(0，＋∞)上是减函数，∴f(a＋1)>f(2)＝f(b－2)．

综上，可知f(b－2)<f(a＋1)．
3.A
4.C
5.A
6.B
7. C  解析： 由已知f (x) =[image: image94.wmf])
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，即f (x)为偶函数. 又f (x + 3) =[image: image97.wmf])
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∴f (1) = f (–1) = 1，f (2) = [image: image98.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




f (–1 + 3) = f (–1) = 1，f (3) = f (0) = –2，

∴f (1) + f (2)+…+f (2007) = 669 [f (1) + f (2) + f (3)] = 0.
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二、填空题
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三、解答题

15.解析:　（Ⅰ）是偶函数． 定义域是R，∵ [image: image126.wmf]22
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（Ⅱ）g(-1)=f(5)=15,   g(6)=f(-2)=0      ∴ g(-1)>g(6)
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在区间（0，0.5）上是单调递减的

18. 解析：（Ⅰ）设 [image: image165] 
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   （Ⅲ）因为函数f(x)在[0,1]上是增函数，
所以[image: image170]          
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